Le papa d’lla a 453 euros (quatre-cent-cinquante-trois euros):
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+ 3 = 453
Dans 45, le chiffre = signifie qu’il y a

Dans 453, le chiffre 5 signifie qu'il y a 5 dizaines.
Dans 453, le chiffre 4 signifie quiily a #

Ecriture des centaines

100 200 300 400

cent deux-cents trois-cents

500

quatre-cents cing-cents

Ecris la somme d’argent de Basile en chiffres puis en lettres.
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Ecris en chiffres.

deux-cents
trois-cent-vingt-quatre
quatre-cent-trente

deux-cent-soixante-sept

Décompose suivant I'exemple.
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cent-cinquante-neuf
quatre-cents
deux-cent-quinze
trois-cent-trois
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(- Compléte le tableau.

325 | trois-cent-vingt-cing SO0 <90 4 5

deux-cent-quatre-vingt-onze

138

quatre-cent-quarante-et-un

200 + 50 + 7

Ecris trois nombres différents avec les chiffres 1, 4, 2.
Ecris chaque nombre en chiffres et en lettres.
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: lla, Basile et Manon doivent se partager 27 bonbons.
- Combien chacun recevra-t-il de bonbons?

/~ Pour taider,
\, fais un dessin! /
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- En utilisant des chiffres de 0 a 9, compléte les cases pour que la somme

soit la méme sur chaque c6té du triangle.
Attention, tu ne dois pas utiliser deux fois le méme chiffre.
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